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A kik becsapásban utaznak.
— január 15.

Sok mindenfélére kell manapság az 
embernek vigyáznia, nehogy túljárjanak az 
eszén és - megcsalják,

Most több időt (ölt a gazda a ház 
ban, mint a száutóföldőn és most kelnek 
útra az „ágensek“, bejárják az or 
szágot s fölkeresik a gazdaembert otiho 
nában.

Azért Írjuk ezeket, hogy vigyázzanak.
Vannak esetek, hogy annak a sze 

gény kisiparosnak vagy gazdának, a kit 
betudtak fonni, rámegy az utolsó ágyne­
műje az „előnyös üzletre.“ Egész exisztm 
cziákat tesznek tönkre hitvány és silány 
árukért, melyekről csak később derül ki, 
hogy a kialkudott vételárnak alig egy bar- 
laadát érik meg.

Nemcsak fcslett képekkel, vászonnal, 
ruhaszövetekkel, függönyökkel és hasonló 
áruezikekkei és gazdasági gépekkel törté­
nik az a sok becsapás. Most a biztosítási 
"vigécz urak is százával lepik el az orszá­
got s kopogtatnak a gazdánál. Ezek mind 
igen sokat, beszélnek cs Ígérnek még töb 
bet. Ha már megpuhitottnak látja az ál­
dozatát a vigécz. kivesz a zsebéből valami 
sűrűn benyomtatott ivet s addig beszél 
a gazda fülébe, mig az oda bigy- 
gyeszti a nevét az írásra.

Ez azután okmány és bizonyító erő 
ve) bírónak ismeri el a törvény.

Ily utón a vigyázatlan gazda megren­
delt valamit, de az aláírással megen­
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gépet küldjenekgedte, hogy esetleg egy 
neki.

Még meg sem kapta és már is be 
van az ára keblezve a házra, meg a földre 
Sokkal későbben megjön a rozoga gép, 
a cséplőszerszám. Minden darabja más, 
mint a milyent megrendelt. De meg kell 
fizetni, mert ha nem fizetik meg, ott a 
pör s pörög a dob, a rossz gép megeszi 
a házat és meg a földet is.

Ha bútort, órát vagy képet vesz a 
gazda, a baj valamivel kisebb, mert az 
ilyen kis dolgok csak a tehenet, ökröt 
vagy a lovakat, szokták felemészteni.

A biztosítási ügynökök által okozott 
károk azonban már veszedelmesebb ter­
mészetűek. Mert a tűzkár biztosításnál 
nem csak a befizetett összeget veszíthet 
jük el, hanem igen gyakran megeshetik 
az is, hogy a tűz esetén kellő óvatosság 
hiánya folytán kárunk megtérítése is cl 
marad.

Ilyen esetekben a kár megtérítése 
helyett aztán veszedelmes pert sóznak a 
nyakunkba és az iiyea perek rendesen azt 
is elviszik a mit a tűzkár megkímélt.

A vigéczek, ügynökök és kereskedelmi 
utazók már útra készülnek és nemsokára 
vendégeitek lesznek. Tehát vigyázzatok !

A beszéd meghallgatására nem igen 
lesz ártalmára a gazdának, de a megren­
deléssel, az üzletkötéssel és különösen az 
aláírással fukarkodjanak ; mert ezekben az 
írásokban nagyon is sok a íuríaug és 
azokban a gazda esze nem tud eligazodni.

Nagy baj az is, hogy a -gazdát min­
dig a fővárosban pörlik.

A ki csak egy kissé ismeri a mi ‘tör­
vénykezési bajainkat a fővárosban, az tud­
ja, hogy itt a járásbíróságoknál a száz­
ezer ügydarabot jóval meghaladja áron 
keresetek száma, melyek itt részletfizetési 
ügyleteken alapulnak s írtéi vekben az al­
peres nem a fővárosban, hanem az or­
szág valamely távoli vidékén lakik. A per 
természetesen makacssági Ítélettel végződik 
s a kereskedő, ha lelkiismeretlen, annyi 
részletet számit fel törlesztettnek a meny­
nyit épen akar. A rendszerint nagyon sze­
gény alperes még akkor sem utazhatik el 
a fővárosba, ügyvédet, pedig még kevésbé 
tud megbízni, hogy itt jogait védje, ha 
világos a csalás.
Ezen segíteni kell tudjuk hogy készülnek 
is rá.

Megírtuk ezeket má, bogy óva intsük 
a gazdákat és kisiparosokat az országio n 
a vigéczektől, mert azok sok bajt, sok 
veszedelmet hoztak már a népre !

A tisztességes kivitelek — mert van­
nak ne értsenek.

A bécei sajtó es a hármas-tuoveíségi v'üe. 
A bé is; sajtóban ólonit visszhangot keh a 
magyar delegáezió tegnapi tanácskozása. A 
lapok kiemo.ik annak 6 nagy fontosságát, 
hogy a külföld, különösen a német birodalom, 
most meggyőződhetett s magyarok rendűbe 
teilen szövetséghuségéről.

Kautt Gyula lemondása Egy bécsi előkelő 
'np jelentése szerint, az Osz.trak-Magyar Bank 
kormányzója mindjárt a február 2 iki köz­
gyűlés után le fog mond-eni. Utódja osztrák: 
lesz. A nevezett lap B i 1 i n s k i t említi
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Nebánt stár ágom vagy te nékem, 
Roád gondolnom nem szabad, 
Hogg soha senki meg ne se sejtse, 
Úgy rejtem drciya titkomat,
7)e bármi súlyos a keresltem 
És bármiként gyötör a vád, 
Szeretlek mégis lángolóan, 
Gyönyörű szép Nebántsviráy.

Tifju szivemnek száz remény'1, 
Ezernyi vágya száll feléd,
Virág neked nyílt s a madárka 
Tenéked zengi énekét,
A kéklö mennyboltozatjón 
Csak neked ont a napvilág,
Mivel szeretlek lángolóan 
Gyönyörű szép Nebántsvirág.

Mi haszna mégis nagy szereltnem 
A gát köztünk örök marad,
Nem hallom többé kaezagásod. 
Nem látom csókos ajakad.
A rirba tász a néma bánót,
Mig sárra gondolok teád,
Mivel szeretlek lángolóan, 
Gyönyörű szép Nebántsvirág

$ ha csöndes nyári alkonyaikor 
1 szellő halk sóhajra kél, 

Meglátogatja a halottat.
Ki boldogan, gond nélkül cl ? 
Kijösz e majd néha síromhoz, 
Hebegsz e rajta majd imát,
S nem átkozod majd nyugvásom 
Gyönyörű szép Nebántsvirág.

Rajongó szivem szent szerelme.
Még akkor is veled marad.
Eszedbe hozza minden órán 
A boldogságomat . . .
... S a durvu hant ha tán föhssza 
Omló könnyednek záporát, 
ügy békés lesz «■ nyugvásom 
Gyönyörű szép Nebántsvirág.

ifj. Pi|e Gyfirgy

Maris.
A „Debreesteni Hirlíip“ eredeti léri-z^a.

Hideg a szólta, ós száraz a kenyér. 
Pedig az igazi nyomornak nincs itt nyo 

ma talán, fisak a szegénység rí le rr.in- 
Idenrű

Mégis az alilak előtt, éles ellentéte­
ként a környezetnek kicsempült poha­
rakban, korsókban a tavasz ezernyi vi- 
rága pompázik, hivalkodnak édes illa­
tával.

Mert virágokat árulsz te, Maris.
Kiátlsz az utezéra, és néződ az embe­

reket. És leolvasod az arczukról előre, hogy 
megveszik-e a te virágaidat., vagy elmennek 
hidegen és közönyösen előttük, mintha nem 
is az ifjúság legszebb ékszerei lennének 
azok.

Pedig a virág szép. A virág jó. Faléke- 
siti a gazdagok asztalait, és a szegények ko 
porsóját.. Mert a íratott, az mind szegény. H 
mért el kellett veszteni az életet.

Így gondolod azt te, Maris.
És te is szegény vagy. Noha élsz. N v«i 

tele a kezed édes, illatos virággal. De % 
másoknak nyitnak, és nem neked.

Vájjon miértl?
Sokat gondolkozol ezen, ugye 2 Lásd 

furcsa az. Van olyan ember, aki puha sző­
nyegeken járja be az életet Alig is tutija, 
hogy te is élsz. Mert 6 uem veszi maga a 
virágokat és nem tőled. .Hanem a belvánx*
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éa hozzáteszi, hogy remélhetőleg M sgyaroi*- 
a ágnak sem lesz kifogása ellent*.

Püspöki konferencia. Jelentettük, hogy a 
katolikus autonómia kongreszus tárgyalásai­
nak folytatása előtt, konferenciára jönnek 
össze a latin és görög szertartása katolikus 
püspökök, hogy az autonómia szervezett egyes 
kérdéseiről egyöntetű megállapodásra jussa­
nak. V a s z a r y Kolos bíboros hercegim 
más a püspöki konferenciát január 29 én dél­
előtt 10 órára hívta össze a budavári primási 
palotába. — Egy kőnyomatot jelentésj szí: 
rint a püspöki konferenciát közbejött ok' k 
miatt február elejére halasztották el.

A hábora.
jan. 15.

Külíöld.

A ke'eti misszik.

jan. 15.

A Vatikánban nagy feltűnést keltett Fran- 
cziaoiszág és Oroszországnak most kitudódott 
s a keleti miszsziókra vonatkozó egyezménye.
E szerződést, a mely Oroszországnak biztosi 
taná az említett intézmény védelmét ^ a Bal­
kánon, Franciaországnak pedig Kis-Ázsiában 
és fcülüoösan Palesztinában, a Vatikán iak ma 
a franczia követség titkárja tudumásul véte 
végett ^beterjesztette.

A tárgyalásokat hír szerint muraviev gró! 
orosz külügyminiszter vezette 'párisi tartózko 
ddsa alkalmával, a Vatikán tv.d a nélkül. Be 
avatott körökben azt hiszik, hogy a \ atikán 
ezen egyezmény előtt megfog hajolni és csupán 
csak arra fog szorítkozni Pétervárott, hogy 
nagyobb konczessziókat kapjon a katholikus 
szemináriumok kérdésében.

Natália levele

Natália királyáé levelet irt levelet. S á d o v 
királynak, melyben lelkére köti, hogy kegyel 
mezzen meg zz elítélteknek, mert csakis igy 
nyerhetik vissza a czivilizált világ beesülésé . 
Azonkívül Natália lebeszéli fiát arról a szán­
dékáról, hogy osztrák magyar főherszegnőt 
vegyen el feleségül. Azt tanácsolja, hogy ha 
nősülni akar, csakis orthodox hitű herctegnő 
vegyen el.

A háborúról alig érkezett újabb pozi­
tív hir.

A közvéleményt még mindig a ladye-
mythy ütközet,foglalkoztatja, mely az elveszett 
katonák számából Ítélve, az összes eddigi csav 
takat felülmúlja, Vannak ugyan jelentések is, 
melyek Lidysniib elestót adják tudtál, de 
ezekről már annyiszor bebizonyult, hogy nng- 
bizhatlanok, hogy hitelességüket éppon any- 
nyira becsüljük, miit az angol győzelmi hí­
reket.

\V h i t e tábornok l&dysmythi sikere 
nem igen váliozt itta meg az angolok hangú- 
atát, mert az egész angol sajtó : aggasztónak 
mondja a nntali helyzetet.

A kormány iránti bizalom már kezd meg 
rendülni és ennek egyik akkordja Gbarlsa 
Dilke határozati javaslata, melyet már a fel­
irati vita alkalmával elő fog terjeszteni.

*

Pretóriából érkezett magán kábelsürgöny 
jelenti, hogy a burok Ladysmithet minden 
oldalról hevesen ostromolták. White helyzete 
tarthatatlan. A kapitulácziút órkól- 
órára várják.

A szómba*i támadás angol részről szóló 
veszteségeit most tette közzé az angol kütügy 
minisztérium. Elesett tizennégy tiszt, meg 
sebesül 27, köztük Du (Terin marquis fia. A 
legénység sorából meghalt 135, megsebesült 
244. Tizennyolca embert pedig a hideg láz 
ölt meg.

V a » m a r h á t, sertést éppen nem vihet 
:ünk kereskedés czéljából Francziaországba 
eddig sem. J u h o t is csak leölés czéljából 
szabad* kivitelre szállítani oda és ennek a 
leölésnek 48 óra alatt meg kell történni.

Ellenben 1 o v a* t szabad kivinni Fran- 
oziaországba. Éppen az újabb időben a tóki­
vi tol jelentékenyen emelkedett.

Hía tehát a franczia kormánt esjtla* 
erre az állategészségügyi rendsz ibtUyru, a 
keleti marhavész elleni védekezésre hivit- 
kozva, tiltaná el állataink kiállítását Pirit- 
ban, ez a tilalom a lókiállitátra egyáltali r 
nem vonatkozhatik.
i De a marhákra, , a sertésekre és * uhukra 
nézve- sem lenne sok értelme a tilalomnak. 
Hisz a legegészségesebb, a legde-akabb álla­
tokat fogják Páriába vinni tőlünk. Azok kő« 
zott a kiválogatott, legszebb példányok között 
bizonyára nem lesz beteges.

De ezt a korlátozott számú állatkivitelt is a 
legszigorúbb egészségügyi rendszabályokkal 
Dhet körülvenni. Ezek az állatok különben 
sem kerülnek Fárncziaországban forgalomba. 
Visszahozzák őket AosztriábB vagy Magyar- 
országba, a hoanét valók.

Mis okból pedig, mint csupAi állat­
egészségügyi okból, a franczia kormánynak 
nem állhat érdekében korlátozni a nemzetközi 
állatkiáliitást.. Mihelyt azonban erről a fold- 
mivelésügyi koJmány tudomást szerez, előny 
is megírhatjuk, hogy részéről idejekorán meg­
történik a szükséges intézkedés és annak 
biznnyára lesz. is foganatja

Hazánk és a párisi kiállítás,
— január 15.

A foldmivelósügyi minisztérium még nem 
kapott értesítést arról, hogy magyar szárma­
zású állatokat nemállithatnakki 
a párisi világkiállításon.

Ha azonban ez bekövetkezik, a magyar 
kormány azonnal intézkedni fog az ügyben.

A dolog ugyanis úgy áll, hogy s z a r-

Az király mulat.
Milán, a szerb exkirá’.ytudvalévőén majd? 

nem egy héten át Ziehy Jenő góf vendége 
volt, hol fejedelmi benső barátját fehérme - 
gyei birtokáról vissz itórve, végigkalauzolta a 
fővárosi színházakon. Épen aznap érkeztek 
vissza Fehórmogyéből Budapestre, mikor a 
Népszínházban a Kadétkisasszony premierje 
volt. Az összes j jgyek, mint minden premier­
nél, már délelőtt elkellek. Délután 4 óra táj­
ban megjelenik a színház -igazgatójánál a gróf

tükörablakai mögött, fényes, ragyogó boltok­
ban. Ritka orchideákat.

Te pedig gyöngyvirágot árulsz, és 
ibolyát.

Ez a külömbség köztelek.
Megveszik a te virágaidat is. Egy sze­

rűn, uriasan öltözött leányok, asszonyok. 
Elviszik szép, kedves otthonukba, bérka 
szárnyák második, harmadik emeletén.

Azok már ismernek téged És moso­
lyognak rád. Mert jól esik az embernek, aki 
aránylag szegény, szegényebbet látni, — az 
utczán.

így van ez, Maris.
De te beteg vagy, úgy hiszem ! Mert az 

arezod ég, és a szemed ragyog. S ha estén 
ként hazamégy több pénzzel és kevesebb 
virággal, olyan csudálatos gondolataid tá­
madnak.

Alig várod, hogy anyád eloltsa a lám- 
rpát. És a sötétben aztán egyszerre feleve- 
vül a te kicsiny, kopár szobácskád. Nagy 
desz és tágas, és a falakon képek ékesked­
nek, a parkettre puha szőnyeg borul, az ab 
akon függöny drága selyemszövetből, — igy 
átod mind ezt.

ember : ez az

Ó, mint elfog ilyenkor az izzó vágy a 
szép és gazdag otthon után, mennyire érzed 
hogy boldog tudnál lenni akkor és jókedvű 
örökké, nem úgy, mint a többiek, akiknek 
mindenek megvan és mégis kedvtelen, unott 
arczczal járnak az utczán, meg se látva a te 
szerény kis virágaidat.

Maris.
Mert boldogok azok. Mert az egyetlen 

boldogság, a mit elképzelni tudsz, holló fej 
jel, a tulajdon gyönyöre. Ha arra, a mi tet­
szik, — azt mondhatja az 
enyém !

És álmodsz tovább. Mindenről, a mi 
szép, s amit nem is láttál, soha. De érzed 
hogy van. És érzed a tehetetlenségedet fis. 
Hogy nem tudsz eljutni odáig, ahol a szép 
bútort, a drága dísztárgyakat árulják, soha.

Fáj ez neked.
Meil a lelked szertelen vágyódással 

szomjazik a fény, a pompa után. ügy lehet, 
a véredben van ez. És képzelemalkotta, bü. 
bájos illúziókat szövögetsz azért.

Látod, ha szép lennél ! lía azok az em­
berek is megállnáuak előtted és vennének 
tőled illatos virágot, a kik a virágért nem

állnak meg most. És megkönyörülnének a 
szegénységeden. Es aranynyal fizetnék a 
gyünyvirágot, az ibolyát.

Akkor nem is kellene bekötött fejjel, éa, 
félretaposott czipőkkel álluod az utczán.

Te ezt nem tudod, ugy-e? Mert az is­
ten megvert és nem vagy szép.

Mit tudsz hát mégis ?
Azt, hogy élni kell, fizetni kell a szo­

báért, a ruháért, az ételért, mindenért pénz­
zel. Es oly kevés a pénz nálatok, Maris 1

Aztán arra gondolsz, hogy a nyomor 
átka millió embert öl meg aki didereg éa 
éhezik, aki nem tudja, éjjelre hova hajtsa 
le fejét, és lop, vagy elpusztul inkább.

Borzasztó az.
Félve, gyáván kerülöd el őket. Mert az. 

ínség ijesztő kísérlete jár mögöttük.
Es te boldog vagy, ugv érzed most!
Es árulod a virágokat és elfonnyadsz,, 

és megöregszel lassan.
Nem tudják őzt a gazdag emberek. De 

ha tudnák üdtöpreugnének a te sorsod 
proplémáján, úgy gondolom ón.

Minek is élsz to, Maris ? 1 
, Tutsekné Be* he ft Lilly.

ti k‘
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•űr stafétája s két páholyt kér Milán király ő 
Felsége é* kísérete számára.

— Lehetetlen — gondol a magában a 
színház iga/g.tója — hogy ha egy király (ha 
mindjárt ex király is) ké' páholyt kér my szin 
házban, ne kapjon. Pedig hát már délelőtt 
minden jevy felkelt . . .

Rövid gondolkodás után az igazgató jgy
szólt :

— Az én páholyom az meg volna, de 
hiszen kettő kell . . . Kettő ! '

— Még pedig egymás szomszédságában
— toldja hozzá a gróf stafétája — a kíséret 
számára . . .

— Egymás mellett . . . Egymás mellett
— töprengett az igazgató s egyszerre fehijjon 
gott: Az én páholyom mellett van a B.aha 
Lujzáé .... Hátha átengedné . . .

Az igazgató rög'ön letilt az íróasztalhoz 
es a következőket irta Blahácénak.

j Milán király számára kérem ma 
! estére a Népszínház királynéjának 
! paho'yát

Elküldte a kártyát s igy került Milán 
király Bla háté páholyába, a honnan gyönyör 
ködött a Kadétkisasszony előadásában, főkép 
a magyar Is. Is. is ! nóta dallamára készült 
Yee ! Yes 1 Yes 1 dalban, melyet Küry Klára 
óriá i hatással igy énekel :

Hogy szerelmünk érjük el,
O my darling, fő a esel —
Yes ! Yes I Yes I 

Csak csellel kap meg s nő 
Téged little fökötő —
Yes I Yes 1 Yes !
Csel terem a lány szivében.
Fő a csel most, \ery well! 
Szerelemben fő n esel.
Csókkal, csellel csalni keli —
Yee ! Yes 1 Yes I

^ idóki hírek.
~ Bt őlfn elél a halaiba. Till György paksi 

polgár ember még a n y A. r o n össze­
veszett a testvérével valami'csekély szalma 
miatt és a vita hevében ugymegfeledkezel t 
magáról, hogy késével megsebessitette test- 
x,jn-‘k Ezért a testvér feljelentette őt a já­
rásbíróságnál, hol a vizsgálatot befejezvén, 
'áttették az iratokat a törvényszékhez. Till 
György ki különben igen szelíd lelkületű 
ember volt, — kérte testvérét, hogy vonja 
VtóSza panaszát és ó ad noki 200 koronát. A 
két testvér hajlandó volt a panaszt vissza­
vonni, meg is telték a szükséges lépéseket, 
e e*késett vele, mert Till György a tárgya- 

ilsla a napokban idézést kapott. Azóta min­
dig komor és szótalan volt, mert attól félt, 
)ogy elzárják. Elgondolta tehát magái es viz­
ei ezt napján — mig a felesége a templom- 

,)an imádkozott — felment a padlásra és 
felakasztotta magát. Mikor levágták, még élt 
ngyan, de egy órai kínos szenvedés után 
meghalt.

*

— Eleveren eltemetve. Rettenetes sze 
lenesétlenség történt az Oderberg melletti 

,l )'acz községben, hol az áldozatok öt na- 
napig voltak eltemetve minden mentési ki- 
«' í'iet nélkül. Egy kot fúrásánál Skiba János 
kntmester és segédje . Skuta Keren ez, be­
mentek a tizenhat méter mély kútba.mely a

rossz támaszték következtében bódult é- • 
ott foglalatoskodó két embert maga alá te­
mette. A szerencsétlenség színhelyén t -ak 
másnap megjelent bizottság már csupán ű 
(envt konslátolta, a többit azonban a c-ak 
bárom nap--múlva megjelent freistadti ható 
súgnak engedte át, Szakadatlan munka mán 
végre sikerült Skiba kutrnestevre ráakadni 
ki tiz teljes napot töltött egy lánczon mege­
rősített hordón, Az átszivárgóit talajvíz voll 
egyedüli- -tápláléka. Még másfél méter földei 
kellet eltakarítani, hogy az cltemetetthez ér­
jenek. ki alig hallható hangon kiáltott segít­
ségév, majd ismét a kimerültségtől elnémult- 
A segédje sorsáról egyáltalán nem tudott 
telvilágitást adni: erről még hiányzanak a 
hiteles jelentések. A szerencsétlenségről az 
utolsó jelentés folyó hó 7-éről datálódik.

*

“ Botr; ny a templcmbni. Az alsó zsol- 
czai református templomban az istenitisz­
telet ideje atad Paul Eerencz ottani lakos 
ki részeg állapotban ment el az Istenitiszto- 
letre, a prédikáczió allatt oly botrányt idézett 
elő, hogy a vallási szertartásokat nemcsak 
hogy megzavarta, hanem a keletkezet bot­
rány folytán félbe is kellet szakítani. A bot­
rány elő idézőjét, Paul Ferenczet vallás és 
annak szabad gyakorlata ellen elkövetett 
vétség miatt feljelentették a miskolezi kir. 
büntető törvényszéknél.

*

— Meggyilkolt erdész. Mik Mátyás szoko 
lai uradalmi erdészt lakása tornáczán meg­
gyilkolva találták. A bonczolást a vámos­
mik ólai kir. í járásbíróság Schulcz Ágost dr. 
kir. alügyész, dr. Rajner Géza és dr Nagy 
Fajos orvosokkal együtt megejtvén, nregála- 
pitották, hogy Mik Mátyást két fejszecsapás­
sal fején sújtották, melyek mindegyike egy­
magában halálos volt, A bűnvádi vizsgálat, 
nyomán a gyanú Szórágy Fajos szokoali 
lakosra irányult, a ki fiatal feleségét az er 
désztől féltette. Szórágy Fajost lo is tartóz­
tatták és vizsgálati fogságban van.

Mulat s Ág.

J. nuár 17-én. Jogász bál a »Bika« szél 
lóban.

Január 17 Csizmadia árucsarnok táncz- 
galma a Koronában.

Január 27 én. A polgári kör bálja - 
»Bika« szállóban.

Januar 27 én f ü z o 11 ó b á I a »Margité­
ban.

Február l-én. A jogász és tisztviselői kör 
jelmez estélye a »Bika« szálló disztérmében.

Február 3-án. A vasuli gépműhely tag­
jainak jelmez estélye a »Bika« szálló disz 
termében.

Februar 4 én Az »Iparos kör« bálja a 
»Bika« szállóban.

Február 7 én. Máv. altisztek bálja a 
Bika« szállóban.

Fearu .r 3. A veres kereszt, egylet rnu 
latsása a »Bika« szállóban.

Fabru-ir 17. Az izr. nőegylet bálja a 
Bika« szállóban.

Február 18 Az iparos ifjúság bálja- a 
»Bika« szállóban.

A jótékony nőe^yeiiiiieí vlgeMel,*

január 18.

Táncának, vigaLmn-k vao unt az-
ideje.

Debrcc- e i ifjai (te lányai, no met: aj. ár- 
aekeltek az idén sem szegültek ellene Káiné­
val csníútásainak és vigadnak szépen.

Szombaton a oőegylet tarlóim vigea'élyét 
'* 1 k a“ szálló dísztermében, mely sütőié­
ig telt meg előkelő közönséggel.

A jelmezes felvonulást csopománez kö­
vetett, s melyben a stebbnélszebb jelmezek 
és toilettek valóban gyönyörűek voltak. — A 
áncz.ban résztvoí’ek közül a kővetkező neve 

két j cry ezt ük fi:
Szilágyi Imre — Bosznay Ilonka, Fráter 

Ernő — Sikk Hermina, Jóna Kálmán — Fe­
hér Margit, Benyúls Emil — Mészáros Márta 
Kun Béla - Szikszay Margit, Rótt János — 
Mészáros Irén, Fodor Lajos — Buday Ilonka, 
llorogh fal — Ennert Lenoa, Bacsó Pál —- 
Kovács Etelka, Schuh főhadnagy — Szűcs 
Viola, Abalder bsdnagy — Lovag Olberg Jo­
lán, Denjamovich Miklós — Szathmáry Teréz.

Azután zajos tspsok és újrázások közt 
Petényi Margit énekelt. — T a n a y Frif 
gyes kitűnő mókázóssal „Othelló Kábán’1 czi- 
mü vig monlógot adta elő nagy hatással.

A nők között igen sokan jelentek meg 
jelmezben.

A balon igen sok notabilitás is megje­
lent, többi között gr. Degen féld József főispán 
Bornáth Elemér táblai elnök, lovag Dobieezky 
Sándor máv. üzletvezető, a braganz-J herc eg 
és mások.

Műsor befejezése után közvacsora volt 
és ezután kezdetét veíte a táncz, a mel y 
M a g y a v y zenéje mellett még a hajnali 
órákban is tart. Az első négyest 100 pár 
tánczolta.

A mulatságon megjelentek :
Asszonyok: Koncz Akosné, Mis- 

kolczi JAnosné és Lajosné, Spitz Manóné 
Zádor Lajosné, Fáik Arminné, Kemény Mér­
né, Szikszay Gyűl;' ;é. Pünkösty Peren ez né, 
Dr. Varga Fajosné, Berzőffy Vinczéné, Csanak 
JAnosné, WoltT kapitány né, Sesztina Jenőné, 
Szűcs Mihályné, Szabó Sándorné, Veressr é 
Szathmáry Teréz, Bernáth Elemérné, Kolben- 
heyer Kálmán né, Dobiecky Sándorné, Szabó 
Kálmán né. Varga Ferenczné, Fászló Albertire, 
Dr. llrous Viktörné, Mayer Emilné, Hutirny 
Béláné, Béresy Sámuelné, Szüts Kálmánné, 
Tikos Istvánne, Kölcsey Sándorné, Vidovics 
Györgyné, dr. Király Ferenczné, Lovassy 
Károlyné ilj. Kaszanyitzky Endréné, Szikszay 
Gyuláné, Nábráczky lstvánné (Nádudvar), 
Vidovics Menyhértné, dr. Kőrössy Kálmánné, 
dr. Benedek Jánosné, dr. Tüdős Kálmán­
né, dr. Altmann Béláné, Stein Zsigmononé, 
Bosznay Józsefné, Vecsey Zoltánné, Szunyogh 
Sándorné, Varga Károlyné, Laszgatlner Kál­
mánné, DezsőtTy Jánosné, dr. Fráter Imréné, 
özv. Bruner Edéné, Bodnár alezredesnél 
Szathmáry Kálmánné, Emertné, gr. Klebers- 
bergne, Visky táblabiróné, König kapitányné, 
dr. Varga Fajosné, Benedek Jánosné, Deák 
Gerenczné, Maver Emilné, özv. Jablonczayné, 
Fáy Györgyné, Barótby Béláné, ilj. Szunyogh 
Bertalanné (Uj-Fehértó), özv. Podgay Mérné 
(Uj Fehértó), stb.

F e á n y o k : Bosznay Ilonka, Margit 
és Etelka, Mészáros Irénke, Kemény Klári és 
Irén, Király Irénke, Zádor Vilma, Polgár Mar­
git, Varga Stefi, Perényi Margit, Hutiray Pa­
lika, Sárközy Irén, Reviczky Nelli, Szikszay 
Margit, Nagy Ilonka, Szűcs Ilonka, Emert 
Leona, Szathmáry nővérek. Sárközy Irén, 
Kosznál Gabriella. Nábráczky Margit, Szu­
nyogh Fili és Margit, gr. Klebersberg Valéria, 
Visky Klára. König Góczika, Szabó Margit, 
Ujfalussy nővérek, Miskolczy Eta, Szunyugh 
Jolán, Kata, Panna (Uj-fehértó).

ca A ilebreczen Iparoskor. 1900. évi feb­
ruár hó 4-én, Vasárnap Az »Arany Bika« 
szálloda dísztermében zártkörű tán ez vigalmat 
rendez. Kezdete este 8 órakor. Zenész ; 
Magvari Testvérek. Belépti díj 2 korom : J
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Öl.BREÜZENI HÍRLAP. 1900. január 15»

gyek előre válthatók ; Szedlák József és Nagy 
András urak üzletében és este a pénztárnál. 
Feiülfizetések köszönettel és^hirlapilag nyug­
táztatnak. , , ...

A Vasutasok bálja. A debreczeni M.
A V Altisztek. Az alapítandó »Altiszti Kova 
pé .ztáva javára 1900. év február hú 17-en, 
szerdán, Az »Arany Bika« szálloda dísztér 
miben zártkörű tánczvigalmat rendeznek. 
Be;dpti-dij : személy-jegy 2 korona, esalad- 
jeg :3 személyre 4 korona, páholy jegy 
ke /on a. személy jegyet a páholyba menőknek 
nem kel váltani.) Feiülfizetések köszönettel 
fogadtatnak és hirlapilag nyugtáztatnak. Je- 
svak" - csakis meghivó előmutatasa mellett 
Szent-Királyi Tivadar, Békés Lajos es Kalnai 
Lip'.t urak a .páholy jegyek, Szent-Királyi 
Tivadar urnái piacz-utczai üzletében és este 
a pénztárnál válthatók. Kezdette leste o 
órakor.

ELŐFIZETÉSI FELHÍVÁS
yj áv elején felhívjuk a közönség figyelmét a

DEBRECZENI HIRLAP-ra
mely pártoktól és kormánytól egyarántfiiggetlenu
eavddül olvasóközönségének érdekeit szol­
ét'ír. A „DEBRECZENI HÍRLAP6 a napon 

ként korán reggel szélhordandó

„E»T1 ÚJSÁG“
czimti politikai napi lappal együtt :

Egész évre frt
Fél evre 2 fri SOHegyed evre zmau

Az ESTI ÚJSÁG6 kora reggeli házhoz 
hordásáért havonként 10 kr fizetendő, így két lap
együttesen házhoz hordatással

január—máicziusi ‘I* évié 2 frt. 80 kr.
Előfizethetni helyben a kiadó hivatalban 

Kuusi 1 ure köynvnyomdajaban valamint 
Telegd/ K. Lajos-féle köoyvkereskedeaben es
vidéken a postahivatal u;ján.

Szentes, január 14-. A választás 9 órára 
tűzetett ki. Jelöltek Dienes Márton, Mezöffy 
Vilmos, Pázmándy Dénes, dr. Molnár Jenő és 
még egy másik dr. Molnár Jenő,mindkettő bu 
dapesti ügyvéd. A választás csak éjfélre feje­
ződik be.

Budapest.j an. 14. A szentesi választás Irán t 
nagy érdeklődés mutatkozik, általános 'feltű­
nést kelt, hogy Vadnay Andor főispán ma 
Budapesten tartózkodik.

Budapest, jan. 14. Minden pillanatban 
érkeznek a jelentések. Öt órakor d. u. kö­
vetkező távirat érkezett, amely szerint a 
számarány állítólag a következő : Dienes 360'. 
Molnár 250, Pázmándy 125, Mezőffy 95.

Szentes, jan. 15. A választás éjfél elán 
véget ért. Dienes 631. Molnár 614 szavazatot 
kapott. Pótválasztás lesz.

— A deb.eize.i írók köre. Tegnap tar­
tották meg a debreczeai irók a létesítendő 
irci kör ügyében az első értekezletet. A gyű­
lésen az iró világ igen szép számmal volt 
képviselve. K o u c z Ákos nyitotta meg a 
gyűlést s felszólította a jelenlevő Írókat hogy 
adják elő véleményeiket, mimódon gondolnák 
az ivói kört megvalósíthatónak? S, S z a b ó 
József gymnáziumi Bariba Béla dr, jog- 
rnnárok, Jabionezai Kálmán Koucz 
Ákos. dr. 0 r b á n József és Újlaki 
Antal hozzászólása után kimondotta az érte­
kezlet hogy az ivói kör megalakítását szűk 
sógesnok tartja, egyelőre azunbanosak állandó 
társas összejövetel jelleget öHajt adni neki, 
hogy at idő érlelje meg a majdan szerve­
zendő kört. A társas összejövetelek elnökéül 
K o n c z Ákort választották meg. ivíutá dr 

Szabó József

Géza főmérnök a felhozott érvekre válaszolva 
negemliti, hogy mindent elkövetett annak 
dejón a katonai hatósággal, hogy a kórházat 
máshova építtesse, de azok ehhez a helybe*, 
ragaszkodtak. A kórházi szükségletekre nézve 
megjegyzi, hogy azokon lehet segíteni, oly — 
képen, hogy a pavilonokra emeletet húznak, 
nem pedig külön pavillonok építésével. Ja­
vaslatát fentartja. Szavazásra került a kórház 
ügye, s a bizottság két szavazat kivételével 
a javaslatot nem fogadta el s átír a tanácshoz, 
hogy a katonai kórház részére uj helyről 
gondoskodjék.

— A tüzoiiás heltsága. Egy átirat érke­
zett ma Dabreczen város tanáé iához pártolás 
végett Budapest tanácsától, Az átirat a tűz­
oltás költségeivel foglalkozik s fölhívja a tör­
vényhatóságokat, hogy Írjanak föl a ^ képvise­
lőházhoz, hogy alkossanak egy törvényt mely 
kötelezze a biztositó társaságokat, hogy a tűz. 
oltás költségeiben, melyek nagy terhet rónak 
minden város vállára, vegyenek ők is részt s 
jövedelmeiknek megfelelő arányban fizessenek 
bizonyos összeget a városok pénztáriba a 
tűzoltóság fentartási költségeihez, A városok 
részéről ezt az óhajt jogosnak tartjuk, hiszen 
a tűzoltóság ép a biztositó társulatuknak nyújt 
nagy előnyöket! tehát méltányos, ha ezért vi­
szont szolgálatot kérnek. Debreezen város 
legközelebbi közgyűlésében fog foglalkozni 
ez átirattal s bizonyára pártolóiig nyilatkozik 
mellette.

— A meitö egyeiület. Az egészségü­
gyi bizottság tárgyalta a mentőegyesület 
ügyét is. A tüzoltófopavancsnoksúg s az e 
czélra orvasokbúl alakított bizottság által ké-

és I szitett tervezetet tárgyalták. A tervezetet el-

Ä A Fl II ! H E K.
Debreczen, január 15

— Kép.iaelöválasztók száma Debrecenben
Az országgyűlési képviselő választók száma 
az által, hogy az adóhátralékosok is felveho- 
tök voltak, a folyó évre másfélezerrel szapo­
rodott Debreczenben. A központi választmány 
éltal végleg összeállított névjegyzék szerint a 
három választó kerületben összesen 4854 
polgár gyakorolhat választói jogot 1 földbir­
tok után 996, házbirtok után 1273, jövedelem 
alapján 2002. értolmiség alapján 582. Utczán- 
ként és velasztó kerületenként imigy oszlik
meg ez a szám :

Pétéi fián 8oo 
Csapóulczán 568 vagyis 

MZ I. kerületben 1424 ;
Piacz utczán 1097 
Hatvan utczán 683, tehát 

* II. kerületben 1780 és 
Kossuth utezán 769 
Varga utczán 881, vagyis 

a III. Kerületben 1650 választó van 
— Á Szentesi mandátum A Sima Ferencz 

révén hírhedté vált szentesi kesületben teg 
nap tartották meg a képviselő választást, az 
eredmény ~ sem in i. Abszulont többse­
det egyik jelöltsem kapott s igy pótválasztást 
T -ndelnek el. A választásról a következő tá 
\, . fik érkesztek :

Ja bWn (Tz'a y Kilmánt választották 1 fogadták s átteszik a tanácshoz, hogy a inen- 
me* hogy a* elnökkel együtt az összejőve- tőegyesület felállítása iránt mielőbb mtezked- 
telek J/é, és módozata:, megélUpilsák. »• jók, 1UbiaoUsig: azt tej, vas-■!,» I»gí a me-tó 
zel az hói kör mgslakulása kezdetét vette s orvos, a kerületi orvosok lakásán saRui- 
mi a maguk részéről is őszinte örömmii üd | Bőségeken néhány nyilvános telefon állomás^
vözöljük az uj kört, mely Íróinkban az össze-.létesítsenek. .
tartás a testvériség érzetét bizonyára ébren - Magyar lovak a búr golyok.előtt. Teg • 
fogja tartani. nap és ma sokaknak feltűnt a kávéháziban

ti. ]egy idegenDeb ecieni nyomdászok gyűlése 
m gyarországi könyvnyomdászok és betűön­
tők egyletének debreczeni kerülete 1900. évi 
január hó 28 án, vasárnap, tartja rendes évi 
közgyűlését, melynek napirendje a következő :

hatalmas termetű ember. Nem 
azért mintha több idegen ember nem lett 
volna Debreczenben. hiszen nagy vásár van, 
hanem az idegen exczeatrikus viselete és tno » 
dóra nyomban elárulta, hogy külföldi A föl-

1. Évi zárszámadás. 2. A számvizsgálók je-!tünő idegen egyangol ezredes, kia debreczeni 
lentése 3. Tisztujitás. 4. Netáni inditváuyok. nagy vásárra jött varosunkba, hogy itt naiv

Uj kórhiz. Említettük, hogy uj katonai 
kórház építése van tervbe véve városunkban, 
melyre 8) ezer frt. kell.Ennek ügyét tárgyalta 
B o c z k ó Sámuel r. főkapitány elnöklete 
alatt a k özegészségügyi bizottság. Az uj kór­
ház helyéül a mostani polgárt közkórház háta 
megetli szabadterületet a régi lovarda helyét 
elölték ki, melyet még a szomszédos telkek 
kitágításával kel kibővíteni. A város a kór- 
kó házért 4003 forinton felüli évi bért kapna, 
U j f a 1 u a s y József dr. kórházi igazgató 
szólt eziván a javaslat ellen Felhozza, hogy 
a közkórház mostisolykicsíuy, 
hogy egyik másik pavillonban k ó t b o t e g 
is fekszik egyágyban. Nincs 
a kórháznak szemészeti osztálya, a trachomás 
beteget most is az ápolónők szobájában he­
lyezik el. A kórházat okvetlen bő­
víteni kell. Föltétien kell oda gyér* 
mekpavillon, gazdasági épület. A terület most 
is kevés s ha azjuj közkórházat oda építik 
éppen nem lesz hely. De ellenzi még a ka­
tonai kórház odaépitését egészségi okokból 
is. A javaslatot nem fogadja el. A o z é 1

gyár lovakat vásároljon az angol hadsereg 
számárai Az ezredes mag is árakon veszi a 
lovakat s a tegnapi uip folyamán 300-nál 
több lovat vásárolt össze, moly lovak Dobra- 
czenből a búr földre kerülnek a burgolyók elé, 

— A népkonyha javára. Megemlékezünk 
arról, hogy a polgármesteri hivatal az újév 
üdvözletek megváltásából befolyó dijat a nép 
konyha javára adja. A megváltási összegoki 
beszédesével a rendőrséget bízták meg. Boczkó 
Sámuel r. főkapitány ma küldte át a megvál­
tásból befolyt összeget a polgármasteú hiva­
talhoz, az összeg mintegy 187 forint, melyet 
egészen a népkonyha javára fognak fordítani.

— Dongó. tzzel aczimmel másodikszáma 
jelent meg a Debreczenben most megindult, 
élezlapnak. h második szám is, mint az első 
ügyesen, szellemesen van szerkesztve s bi­
zonyára megnyeri a közönség tetszését. 
Állandó alakjait ügyes tollak vezetik, azon­
kívül Debreczen és a vidék legjelesebb írót 
állanak zászlója alatt, kikneK szeUemashutnora 
biztosítékát képezi a lap mindenkori élénk­
ségének, mulattatásának. Hisszük, hogy az

A
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uj lat» állandó gyökeret ver Üebveczenben 
3 rövid időn a közönség kadvenczévé lesz. 
Előfizethetni rá a dohány tőzsdékben.

— Le e(közteleit gyermet. Mulatságos 
d« egyúttal szomorú látványnak is voltak 
aau< tu a délután 2 óra körül azok, kik a fő- 
téren jártak Egy uríasszony a nagy tőzsde 
előtt vette észre, hogy pénzíározája elveszett. 
Megfogott egy kis fiút, ki hisszabb utón 
m(lot utánt s kit a pénz ellopásával gyanúsí­
tott a daczára a tagadásnak és tiltakozásnak 
elkezdte motozni. Mikor a motozáz ré­
vén nem találta meg tárczáját, lehúzta 
a fiú kabátját, mellényét, nadrágját úgy ke­
reste a tárczát, de Inában, Sokan nevették a 
mulatságos vetkeztetési jelenetet, mely azon­
ban csak a nézőknek volt mu­
latságos, míg a kisfiúnak a nagy hideg miatt 
csak ugv reszketett minden tagja1

— Kiélezek veszedelme. Alig van társa- 
dalm kaszt, malynek annyi nyílt ellensége 
<#ohia, mint a kártya ki Mezek érdemes kaszt­
jának.

A sors keze már reg veri őket, de meg 
■cuindiü nem ürítették fenékig a megpróbálta­
tások keserű poharát.

A kibicz holczmól törvényének drákói 
foganatosításán s az állandó kibiczviczczeken 
kivuí uj katasz röfe vár ezekre a jobb sorsra 
érdemes, jóindul »tu emberi lényekre.

Titokban folyt ellenük az akna-munka, 
-de egyik riporterüknek sikerült meg udni a 
készülő katasztrófát s így még talán idejében 

Ufiivjuk fal az egész kibicz világot a legelszán­
tabb védekezésre.

Miként tudva van, tényoyé fog vél ni,
< .mitől annyi szív sejtve félt: drágább lesz a 
; kártya.

Szíven találta e csapás a kibicz ősellen­
ségét a játékost, S míg fájdalmában vo- 
aaglott, egy retteries eszme támadt agya­
iba u.

Kiírjuk, bár tudjuk, hogy ezer szív nyu­
galmát kell elrabolnunk, e sötét eszmét : Moz 
galom indult meg a játékosok között, hogy 
a kártya árdifl irancaiát a k i b i c z e k 
fizessék.

Minden országok k i b i c z e i egye­
süljetek!

Ha ez a sötét terv valósággá lenne, vég- 
kép eltűnnék a világról az emberiség egy de­
rék táj a, egy kulturális fejlődésre képes em­
ber sereg : a kibiczek.

S ki tudj’1 : pusztulásuk nem fogja-e 
megölni — a játékosokat is?

— Nyilttár a betörőkhöz. Jól kezdődik a 
XX. század. Furcsábbnál furcsább dolgok ke­
rülnek napfényre és nyiltérbe. Igenis nyilt- 
térbe, mert erről szól a hir. Lúgoson, ugyan­
is most az aszokás járja, hogy a tolvajokhoz 
és betörőkhöz nyilttérben beszélnek. A be­
törések ott napi és éjeli renden vannak. 
Egyik ottani lap nyiltterében aj következőt 
olvassuk :

Mélyen tiszteltek:
Van szerencsém a lugosi t. ez. betörő 

urak tudomására hozni; hogy az idén nem 
öltem disznót s igy élékamvám egészen üres. 
Esetleges betörések igy hát minden ered­
mény nélkül lesznek és csak ajtóimban és 
ablakaimban tesznek kárt.

Lugos, 1900. jan. 10.
Dengel Gyula, s. k. 

gyógyszerész.
Hogy mit fognak erre a. t. betörők vála­

szolni, erre kiváncsi most egész Lúgos, melyre 
azután egész Európa tekint.

DEBRECZEN1 HÍRLAP.

A zenekedvelők körének hang 
versenye.

Január in-lkán, 

19 -én, béllel

Tegnap este folyt le a zenede di<zter­
őiében a dabreczeni zenekedvelők köre által 
rendezett második hingversony. Dac zára hogy 
a programra valami különös vonzót nem tar- 
t ti mázott, óriási közönség töltötte meg a disz 
termet. A műsor első száma volt Massanet 
„Cdu czimü dalművéből Chimene nagy áriája 
mellet egy vendég, Zeldt Adelnde kHasizon y 
énekelt. A közönség ugyan sokkal több ér­
deklődést tanúsított az érdekes, szellemes ar- 
ezu pariaienne, mint az óaekmüvósznő irányt, 
mindazáltal a fogadtatás a közönség részéről 
a legmelegebb volt. Itt kissé fáiyolozattan de 
nagy iskolával énekelt óriás viaaros taps kí­
sértő. Ugyancsak a kisasszony töltötte be a 
programodnak negyedik és hatodik számát 
is. A negyedik számban a programra sorrend­
jétől eltérőleg d’ Hardelot quy egy rom.ánczát 
majd hegedű és zongora kísérettel Godard 
Bonjnek egy gyönyörű bölcső dalát énekelte 
mit a közönség meg is ismételtetek : hato­
dik és a programra utolsó számában énekelte 
a vendég kisasszony Puccini „Bohémé“ ope­
rájából a mimi nagy áriáját. Minden egyes 
számában zongorán, a másik vendég Weeber 
Emil ur kisérte. Hogy a kisasszony jól meg­
tudja válogatni az előadandó darabjait, az 
bizonyos, gyönyörűbbnél gyönyörűbb áriák­
kal lépett tegnap este is a közönség elé , s 
ha más nem, már ez is biztosította azt az 
elóg szép sikert, melyet a kisasszony ara­
tott. Ha azonban őszinték akarunk lenni, bi 
kell vallanunk, hogy a vidéki lapok diashym - 
nuszai által felcsigázott közönség nen kapta 
meg azt amit várt. A másik vendégművész 
Weeber a nil zongoraművész, ur volt. Két 
száma volt, melyekben Chopintől, Liszttől és 
Wiewskitól játszott darabokat, köztük 
Liszt és durpoleaaisét. Kétségtelenül nagy 
technikával bíró zongoraművész, ki nem ér­
demelte a közönségtől azt, hogy számai alatt 
hangos beszélgetésekkel zavarja úgy a mű­
vészt, mint a figyelem, akaró érdeklődőket. 
A programra egy számit a Friedmann, Szí • 
lágy), Spitz, Friedmann vonós négyes töltötte 
be. Ha nőm akarnánk az idegenek iránt ud­
variasak lenni első helyen emiitettné >k ezt a 
kis művész társaságot, mdy rövid idő alatt 
annyi együttérzést, egyöntetűséget és helyes 
felfogást árult el az egyes számok élőid Hsá­
nál, hogy valósággal ex-ázisba hoza a zene­
értő közönséget. A Haydyn g dur négyes 
harmadik és rendkívül nehéz tétele után 
alig tudott lecsöndesülni a tapsvihar, mely 
igazán meg volt érdemelve . A közönségtől 
öbb figyelmet és kevesebb besz élgetést 
kérnénk. (Ke —)

Csütörtökön, 
bérlet »A« Ugyanez.

Pénteké n, január 
»B« Ugyané z.

Szó m b a t o n, január 20-án, bérlet 
»C« Ugyanez.

Vasárnap, január 21-én , délután 
G y i m e s i vadvirág.

A menyein

Szinháx.

HETI MŰSOR.
H é t f ő n jan 15 ón B. bérletben : A 

szókimondó asszonyság. Szinmü 4 
felvonás. Irta S rdou Viktor.

Kedden, jan. lti án „C“ bérletben 
a Czifranyomorusag.

Szerdán, január 17-én, berletszu- 
netben Agörög rabszolga. Ope 
rette.

Szombaton este ez a múzeumba való 
franczia vígjáték vonzott szép közönséget, — 
mely a darab finom, diserót komikumán mind 
a végig nagyon jól mulatott, daczára annak 
hogy senki sem vetkezik le a színen és még 
csak ágyat sem látuk a színpadon. Magok 
a szereplők is kedvvel is ambitióvat játszot­
tak, mely ki is érdemelte a közönség elisme­
rését. így zajos sikere volt Kiss Irénnek^ 
kinek ez nagyon jó szerepe. Komjáthy 
nónak, Szabó Irmának, úgyszintén a 
férfiak közül Szathmáy nak, Tanaynak,
S z a c s v a y-nak és T ó t h ELknek.

A báránykák.

Vasárnap délután K á 1 1 a y Lujza be 
egsége miatt a „Baba“ helyett a Báránykák 

tment csaknem telt ház előtt, mely sürü tap­
sokkal jutalmazta a P erényi Margit, Bár­
dos Irma, S a r o s i Paula, R u b o s és Kön­
nyei énekét és a Szigethy Lujza meg a 
S z i k 1 a y kiváló komikumát.

A falu rossza.

Még este hét órakor kétséges voP, hogy 
előtudják-e adni A falu rosszát. Perén y 
Margit, ki Finom Rózsi szerepét vette át 
hirtelen beteg lett, úgy hogy Szigethy 
Mujza hói óra után ugrott be a szerepbe. 
Nyolcz órakor lehetett csak. meg kezdeni a 
darabot, a mely tekintve a Szigethy 
hirtelen beugrását a körülményekhez képest 
jól ment. S z i g e t h y elfogadható Finom 
Rózsi volt s dalait meg is tapsolták. Lány 
Irma jó B á t k y Tercsi volt, csak azt 
ajánljuk figyelmébe, hogy a paraszt lányok 
nem igen szoktak alacsony angol sarkú fél— 
czipőben járni. Ez sokat rontott a megjelené­
sén. F e 1 e d y Borist Szabó Irma ját­
szotta meg érzéssel, poetikusan. Göndör Sán­
dort Ferenczy énekelte, jó erőben 
zengő baritonján előadott szép dtlaival n tgy 
hatást keltve. Feledyt B a r t h a játszotta 
meg nagy drámai erővel, sikerültén. P ü a- 
p ö k y Gonosz Pistájának pedig nincs párja 
az egész országban, msg Ujházy sem tudja 
ngy adni ezt, mint ő. az egyes szereplőkkel 
igy meglehetünk elégepve, de nem hagyhat­
juk szó nélkül az ízetlenséget, 
melyet az első fölvonásboli veszeked & 
jelenetben láttunk, m t k o r az asszonyok 
Finom Rózsit kiakarják kergetni a kézfogá­
ból, ezt finomabban is előadhatták volna, — 
annyival is inkább, mert Tóth Ede ezt a 
jelenetet nem csupán a karzatnak szánta, 
egyes veszekodőknek pedig az arc zárói leritt 
a hatás vadásza

* Á görög rabszolga valószínűleg szerdán 
sem kerül bemutatón, mert F. K á 1 1 a y 
Lujza színtársulatunk kedvelt énekesnője pár 
nap óta gyöngélkedik. Azonban a bemutató a 
hétről semmi esetre sem fog elmaradni, mert 
K á 11 a y Luj ta már jobban érzi magát s biz 
ton reméljük, hogy énekművészeiével a Görög 
rabszolga opererettben újra gazdagítani fogja 
dudáiéinak számát,

]
J

ríj i(1/1
ifel
«fi

jf ’

]

I I
I ■/
I fti
1 ' j

1v,, í W* I 41jl i
I
«

./ í ,i' ; I
ói j:



DEBEC/ ENl HÍRLAP. 1900. januáí 15

Különfélék.
JAl A DAL . . f
/

Mi a dal, mi a dal ?
Szellő susogása . . .
Szép kies mezőben virág fakadása.
Hits karmai hullása, hajnal hasadása .. ,
Ott terem, ott fakad
Mélyén a sziveknek . . .
A hol a boldogság könnyei peregnek,
Ahol az emberek mindig esak szeretnek

Mi a dal, mi a dal ?
Szellő zokogása . . .
Sötét fenyves erdők sejtelmes bugása,
Mosolygó égboltnak gyászba borulása . „ .
Ott terem, ott fakad
Mélyén a sziveknek . . .
A hol a bubámat könnyei peregnek
A hal az emberek mindig -fsak szenvednek!

Ácsay Laif«.

Apróság
U'e’só kísérlet. „Miért vezeti Tumelda 

kisasszony a férfiakat oly nagy előszeretettel 
a nagy tölgyfához

— Igen egyszerű, a nagy tölgyfához érve 
elmeséli, hogy a fa már hány évszázadét át­
élt s mi ehhez képest az ő 85 éve ?

*

A le főzött nagybácsi. „Való­
ban szégyen, Károly, hogy annyi adósságod 
van ?

— Ugy e szégyen, mikor oly gsstdag
iingj bátyám van ?

*
Sóhaj t á s. Egy diák (a latin nyelv 

tant magolva) Ha a latin nyelv beli 
nyelv, hát miéit is nem temetik már el 

egyszer.
*

A z étáié k. Biró kcidi a vádlottól: Mi 
ért lopta a Szakácséktól a hurkái?

Vádlott : Tetszik tudni, nagyságos bíró 
<ir. okkora gyermekkorom éta (a hüvelykjét 
nmtfvja) ismertem már én a Szakácsok disz­
naját, a mit az imént öltek le. Hát emléket 
akartam tőle.

*

A fogorvos számlája Czipész- 
»1 es tér: . . . No, megfizette-e a fogorvos « 
saám át ?

Inas (silónkozó hangon) Szóhoz sem ju 
toltam. Alig, hogy benyitottam, megfogott s 
kirántotta két logamaf, Még nekem kellett 
érte négy ko,órát fizetni.

IngallaIIok TorgaIma.
Lendvai Ödön veszi a Debreczon puszta 

nagy cserei 150 sztjkben 371, 370, 40. 45. 
hrszA íoglelt 10 hold 474 ól kaszálót 1380 
írtért Nagy Józseftől-

Jíisztfi Antal és neje Eicsey Juliánná ve­
szik H df bieczeni 374 sztjkbon 11609 hrsza 
foglalt 699 négyszögöl ujoszlásu földet Kitály 
Mártom *■, S ilágyi Eszter és társaitól 130 
írtért.

H«lasi Bálint és neje Sípos Juliánná ve 
fíZ'k a debieezvni 4882 szlkvbcn ltglalt régi 
2498 bői számú hazat özv. Piránszky Istvánné, 
Olajos Juliánná és társai 5000 forintért.

Jobbágy Lajos veszi a debieczea puszta 
halápi 9 szjkvben foglalt kaszálót 14000 Írt- 
tér Balogh Pétertől.

Értek forgalom a debreczeni tkvi hiva­

talnál 1899 ik évben 21,141 966 Irt 68V» kr

Papp László és neje Bokor Juliánná ve- 
a debreczeni 8358. eztjkvbon 7499. bra*«. fog­
lalt 5 hold 1450 négyszögöl ondodi földet 
Ábrabám Lászlótól 2000 írtért.^

Tanka György és neje Bál éri Zsuzsanna 
veszik a debreczeni 0460. sztjkvben 360) a — 
15. fasza, foglal 144 négyszögöl majorsegi lói 
det ifi. Mcricz Andrástól 216 Írtért,

Szatmári Eerencz és neje Szabó Juliánná 
veszik a de'breezen piszta halápi 203. az. tjkv 
ben foglalt kaszálóból 6 hóig és 600 négy­
szögöl Budabózy Elektől 510 írtért.

Pál Jánoeué Gombos Juliánon veszi a 
debrecz m 1016. sztjkvben foglalt régi 814. 
sz. ház, 5741. 4 hold 1000 öl ondodi és 4045/6 
— 2 hrsza. foglalt 1064 négyszögöl sestakerti 
szöllőH Pál Jánostól az öt illető felerész „000
koronáért. _ ..

Szabó József és neje Fejes Eszter veszik 
a de bu m ni 6846 sztjkvben foglalt régi 
2500. sois.ánu házat Banner Ignácztól 6000 
írtért.

Pe ő Istvánné Végvári Juliánná veszi a 
debreczeni 4991. sztjkvben foglal 4007/b. hrsz 
Sesiakerti szellőnek Pe'Ö István részét átru­
házás czimén.

Tatai Ödön és neje Halász Erzsébet ve 
szik a debreczeni 33 sztjkvben foglalt régi 
ő9. sorsz. hazat és földeket özv. B i s o t k a 
Istvánná V á r í Erzsébettől átruházás czi­
mén.

Ifjú. Gombos Ferencz és neje Rá ez 
Juliánná veszik a debreczeni €839 szljkv 
ben foglalt régi 1015 sorszhszat ifj. P a 1 
János és neje Gombos Juliánnától 8600 
írtért.

CSARNOK.

— K 1 b e s z é l é .s —

Irta: Mihályfalvy.

Geknczey Dezső boldogházasságának 
hatodik hetei éli bájos kis feleségével, & szép­
ségéről és szerénységéről városszerte ismert 
Bodogy Eijával. A boldog pár a kis zsöllye 
ben ül, — nem kettőn, hanem egyen. A férj 
ölében tartja kis feleségét és valami nagy do 
log félő! vallatja.

— Látod, édes Dudifcám, én meggyén - 
tam néked mindent, elmondtam valamennyi 
ismeretségefíoek elejét és végét és a te fe­
loldozó szavaid végtelen boldogságba, meg­
nyugvásba ojteitek. fiát te cserébe nem (mon­
danál el valamit ; hisz neked is voltak mint 
minden U;i y;:ak, álmaid és ideáljaid ?. . .

— Nem volt nekem soha, — sutogja a 
menyecske, miközben piiuló arezát férje keb­
lére rejti.

— Drága kis feleségem, te most — elő 
szőr — r.e;n vsgy hozzám őszinte. Hiszen az 
nem hiba, az nem vétek. A leányoknak még 
több szabadalmuk van az ábrándozásra, ideá 
lók felőli álmodozásra, mint a férfinak. Hiszen 
a női szív sokkal fogékonyabb az érzelmek 
iránt, mint a férfi szív és mert a nők előtt 
jobban el van rejtve a jövő és nem tapaszta­
latok vezetik, mint a férfit, hímem csak sejtel­
mek, amik nyomán lehetetlen ábrándnak nem 
fakednia: azért teho van minden női szív 
édes sejtelmekre épített ábrándokkal Csak 
épen e te kis eziveeskéd volna az egyetlen, 
amely a sejtelmek és ábrándok rózsaszínű vi­
lága előtt zárva maradt ? ... No látod, elpi­
rulsz. Lehetetlen, hogy sohasem dobbant meg 
a te drága kis szived valamely ideális, szép 
féifi látására, akiről talán nem is tudtad még, 
hogy kicsoda és mégis sok mindent szerettél 
volna felőle tudni 1 Nem volt ilyen senki, 
sóba ? . . .

— Csak te voltál az egyedül, édes uram 
— suitogja a menyecske ; de lesmtöu szeme 
elárulja, bogy nem beszél lelkiismerete szerint.

A férj arczán neheztelés vonásai jóimat. 
keznek és kissé kimért, de mégis gyöngéét 
bangón szólt :

— Jól van, édesem, nem faggatlak to­
vább.

E la megrezzen e hangra és ijedten te 
kint fel a férj szeme közé. Fél, hogy meg­
bántotta őt, pedig azt nem akarná.

— Haragszik a Babus ? kérdező.
— Nem haragszom, dehogy.
— Máskor nem néztél igy soha. Inkái* 

megváltok neked valamit.
-- No vallj, kérlek, semmit — szólt Duzeő. 

— Jobb ha magadnak tarod a titkaidat.
— Titkaimat ? . . szólt megbántódva E111» 

Nekem nem voltak soha titkaim ; előtted pe­
dig nem is lesz soha.

— Hát akkor mi az, amit nem akarták 
eddig megvullani ? . . .

— Léid meg magad, hogy mi az — szól 
fölkelve Ella.

(Folyt höv.)

Zene-est élvek.
A Bika kávékéiban szerda: Eácz Kwoly- 

azonibat: Megyeri Testvéiek vasárnap: Vem#® 
Tóni.

A Bika étterem kedd : Vetess Tóni crte­
tőn ök Megyeri Testvérek vasárnap : Jit.a* 
Károly-

A „Balaton“ kávéimban hetenkint két­
ezer Csütörtökön és Vesamep csigányzer ekat 
játszik.

Az „Angol Királyné“ kávéháziban Ked­
den este Megyeri Testvérek, Csütörtök és Poo- 
lek este Rácz Károly. Vasárnap felváltva 
Rácz és Magyan-Te-etvérek tartanuk st-ne 
estélyt.

a „Központi kávéházhan8 naponta fel­
váltva Rácz Károly és Megyeri Tcstvéceé- 
lenekara játszanak.

A „Magyar-király“ bávébázban Ke ödem 
és Csütörtökön lel váltva Rácz Károly és Kre* 
Béla zet-ekaia fan zene-estélyt. Szorobatoftj, 
frste a helyben 39 ik gya-egezr-ed 2eneka.se 
játszik

, Cfirsc' -liávéliéibíri m eti-te káténk im S 
szór. Héttőn Magytii Testvérek, Szerdán Kis 
Béla se csütcrUkcn Rt ez K-án lv zem l-áta, 
jásztik.

Bérkocsik, dijszaíatyzeta.
— L Hét 

torai
15»
iOVft o

1.
Égés« napra, tee get! 7 órától t iti 6 őréig e n -•
Fél napra, reggeli 6 órától d. c.. 1-lg. vagy

d. o. l-töí esti @ őriig..................... 8 — 8
II. Őrat/iirht.

fél ó-tr*......................................................... — 40 — rSO
•I, órára........................................................ — f.P — ♦ti
Égy egór* órára......................................... — 80 — 60
Minden Mvetkesft órír*.......................... — 40 — 30
A* utolsó óráa tel félórára v. tevaniiti időre — ao — ■ti

Itt. lßf»i iéh fiiért.
Itag állapodó* ét v »t*iu»rv(l rétit?; a város

fidsorompóin belől — w.
ti. MBffhatárvzot! furatok.

Temet lseknél (valláf-kSUtsbréf e'Ikän, ka
m. végtisrte* ér » templeml.sn terüli.

t.f mecéibe a él víssrs . .......................... 8 1
A Unttól i eaesea * teseotébe ki éi v.*,»* 1 -80
A nNtké • - menet , . .... eo 40
A stink sei ól jövet . ... 60 60
t-írro \) rátöri icdóbí* rágj r*ktí rk i ts.p
ps! iHWt vsgy ;6vet kéri tíslévri . 50 _ Í80

_ 80 _ 160
h kocsis useiJé tibeljr«ii mioéen áar*b
miihfc otin kötőn .0 kntjccir dij jár _

A korcsotyáró, vagy csónskésé tókei,
csnkorgyar, légseetegjár, kertéeee i egylet, j
es gő*m*ioinhos menet vagy jövel . . . 60 _ >80

mrnet és viei»ajövet egv órai várakozástai 80 <10
A nagyerdei lQrti bár,kcs. poigé-i vagy
katonai !flv6!déhes menet vagy jévet . , 60 _ [80

menet és jövet egy órai rár&korárskl 1 70
minden kevetkeao órára.......................... — 60 _ [40
Hetsó barom- és lóváaártérrt odá és vis*. í
na egy örsi várakotissal 1 10 _ -90

winden követkesí órárs......................... 10 _-90
Khtonci itktanyáhoi U ketenai Lórl/ahos 80;
»e: et > agy jövet............................... — 50 _ 901
menet és vissxajővet 1 órai irakciársa). — 90 — m
aunden további órára, , ..................... 10 i
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Közgazdaság.
Budapesti gaboualdiad»

*•— Wovi/. .JózHdf oudapddti tarméaybizoaaAuyi oxég — 
Imitéa».—

Dtiäreczan, január 15 
Készáru tartóit

Gitt. búza................... 7 81- 82.
Okt. rozs ................... 6 67 - 68.
Októberi zab . . . 4,98 98
uj tengeri 1899 , . 4 92.-93

Állatváaár.
Sécsi sertésvásár. A st.-marxia központi 

váf.'á.'esarriokba ma megtartott serlósvásaron 
'bejelentettek 1065S darabot, ebből a vásár ele 
jón felyajtittak . Fiatal sertést 4151 darabot 
niuz,var h.zottt sertést 5751 darabot, osstesan 
9905 drrabit. ICszdetben az irányzat óláakebb 
bágyadt volt.

Jegozések : kigramonkint ólő súlyban (a 
fogyasztási adó nem számítva). E!ső rendű ser­
tés 33—39lj, kr, kivétel — kr., közép minő­
ségű 37 — 38 kr, könnyű sertés 35 —37 kr, 
■fiatal sertés 34 42.

1. Kesziiruiitsiet.
E 1 a d a t o t t :
Búza. Tiszavidóki : 1500 mm. 80 k. 8 to­

lat 60 krajczáron 5000 mm. 80 k. 8 forint 
0 krajczáron, 100 80 k. 8 forint 30 krajezár 
mt. 100 mm 80 k. 8 forint 25 krajczáron 
100 mm r0- 5 k 8 forint 35 krajczáron, 30. 
mm 80 k, 8 forint 10 krajczáron, 360 m n. 
T9"7 k. 8 forint 70 krajczáron, 200 mm 79085 
8 forint 30 krajczáron, 100 mm. 79 4 kr — 
rtaí 25 krajczáron, 3l0 mm. 79 k. 8 forint 10 
krajczáron, 100 mm. 79-2 k. 8 forint 22 és fél 
krajczáron, 200 mm 79 k 8 foint 20 krajczá- 
ro >, 100 mm. 79 4 k. 8 forint 20 krajczáron. 
5(0 mm. 79 k. 8 forint 40 krajczáron, 4U(’ mm: 
795 k. 8 forint 20 krajczáron, 100 mm. 79 kr 
8 forint 15 krajczáron, 100 mm, 78 5 k. 8 fo­
rmt 25 krajczáron, 250 mm. 78'5 k. 8 forint 
25 krajczáron, 150 mm. 78 k 8 forint 15 
krajczáron, 400 mm. 78 k. 8 forint 16 kraj- 
ozátin 1(0 mm. 78 k. 8 forint 10 krajczáron 
5:0 mm 78 k. 8 forint 05 krajczáron, 100 
mm. 77'5 k. 8 forint 15 krajczáron. 550 mm. 
77 5 k. 8 forint 15 krajczáron, 300 mm. 76 k, 
8 forint 90 krajczáron, 300 mm 76 k. 7 fo­
rmt 75 krajczáron, 100 mm. 7ő-5 k. 7 forint 
90 kr n, 100 mm. 75 k 7 forint 85 krajbáron. 
200 mm. 73 5 k. 7 forint 70 krajcáron mind 
három hónapra.

Erdélyi: ICO mm. 78'5 k. 7 forimt 90 
krajczáron, 10 I mm. 77'5 k. 7 forint 60 kraj- 
czáron miod három hónapra.

Rozs”: 100 mm. 6 forint 05 krajczáron, 
100 mm. 6 forint 20 krajczáron, 200 mm. 5 
forint 90 krajczáron, 100 mm 6 forint 15 kraj­
cáron, mind három hónapra.

Pestmegyevidéki : 100 mm. 81 k 8 fo­
rint 20 krajczáron, 200 mm. 80 k 8 jorint 35 
krajczáron, 400 mm 79"5 k. 8 forint 2J kraj­
czáron, 100 m n. 79 k. 8 forint 15 krajczáron, 
'200 mm. 79 k. 8 forint 30 krajczáron, 100 
vám 78 8 k. 8 forint 05 krajczáron, 100 mm 
78'5 k. 8 forint 10 krajczáron, 100 mm. 78.4 k • 
8 forint 15 krajczáron, 200 mm. 76 5 k. 7 fo 
«5 krajczáron, 1800 ram. 75'8 k. 8 forint —kraj - 
ozaron, 100 mm. 74 7 k. 7 forint 90 krajczáron 
800 mm. 74'5 k. 7 forint 87 és fél krajczáron.

Kőbányai sertóspiicz. December 27. Ma­
gyar elsőrendű : Öreg nehéz (páronkint 4000
*f,ron felülit--------kr. Közép (páronkin
.1000 —340 klg. súlyban)-------- kr. Fiatal
nehez (pái ónként 320 kilogrammon felüli súly 1 
ban) 41—41‘,t krig Fiatal közén (páronkón 
«5. 320 klg.) 42—42 V« krig. Fiatal könnyű 
páronkint 250 klgrig terjedő súlyban 43—43 
/« kr. Szerbiai: Nehéz (piroukint 260 kg. fe­

lüli súlyban) 41'|s—42 krajezárig, közép (pá- 
ronkint 240—260 kilogram súlyban) 42—42', 
krajezárig. Könnyű (páronkint 240 kilogr. ig 
erjedő súlyban) 40—42 l|, krajezárig .

DEB1ÍECZEN1 IlLRLAP.

T7"aEcxecxetarerxcL

Érvényes 1899. Október lió 1-től
— Egységes vasúti idő szerint. —

v.-tól.)
Dehreczenből indul Vonat Érkezik

P-Ladáoy*..............................
P -Lad my ....................
P.-Ladány . ...
Budapest
Budapest...................................
Budapest . ........................

12.-
3.37
8.15
9.01

12.36
10.27

déli
délután
este
délelőtt
délután
éjjel

Vegyes vonat
Tv. sz. sz.
Személyvonat
Gyorsvonat
Személyvonat
Személyvonat

1.281 délután 
5.13 délután
9.451 este
1.50 délután 
8.10 este
5.45 r. ggel

Királyháza

M'-Sziget

DebreceEL-M.-Szigat
...................5.22
................... i 3. ;
...................3.56!
................... 6.46
...................8.20,

reggel 
reggel 
délután 
este 
este

2-ebreczen-
reggel
délután

Személyvonat 
Személyvonat 
Személyvonat 
Gyorsvonat 
Tv. sz, az.

■Szerencs
SzemélyvonatSzerencs................................ j 8,25

Szerencs............................ .... 4.01 |
Szerenca................................ | 7.— j este

Debrecen-£r,-ü.SBe©-.i=x,'to©xiy
Vegyes vonat

í.io:
I 9.50 
110.50 
1118 

i 12.46

111.26: 
i 7.03
jlO.öOi ej jel

Füzes-A bony 
Tisza-Füred

N.-Léta—Vértes 
N.-Léta—Vértes

Tisza-Lök 

H.-Náuáaig

4.42; 
4.16

Debxecen-
8.35 
4.21

reggel
délután

2ST ag-y-Léta-Vértee
reggel
délután

Tebieczen-
•I 5-28,

! 4 ,06
.11.20

reggel
délután
déli

Vegyes vonat

TiBza.-Xuömc
Vegyesvonat

10.24' 
í 7.56;

10.43
6.15

9.17 délelőtt 
7.29 este
1.18 délután

* Min en kedden. 
**C.-mk Tisza-Füredi ■

Buda pest—Debreczen

^C.- Sziget—XDeTareceix
Szalmái ............................. 7.51 1 reggel Személyvonat
M. Sziget ....... 12.16 délután Személyvonat
Királyháza............................ 6.45 este 1 Szeméivvonat
M - Sziget................................. 8.56 r.ggei ! Gyorsvonat
M.-Sziget ................................. 10.12 1 éjjel j Személyvonat

Szerencs -Debrecen.
Szerencs.................................. 8-07 reggel Személyvonat
Szerencs................................. 12 21 délután i Személyvonat
Szerencs.................................. 7.55 este Személyvonat

Wagy-Ibéta.—"Vértee- XDe"breczezx
N.-Láta—Vértes ................... 1 7.18 reggel Vegyes vonat
N.-Léta—Vértes ................... 1 3.13 délután 1

Tieza-Lők-Debrecea
Tiszalök................................. I 8.17 reggel a Vegyes vonat
Tiszátok................................. 635 este
H.-Nánáü................... ■ . .1 3.30 délután 9 1

IFxkzes -A-*bon.y—JDetirecen.
Tisza-Füred ........................ 8 — reggel | Vegyes vonat
Füzes-Abony ........................ 5.43 délután jj

4—16—I
1 2° 
450 
3.50

r-ggel 
reggel 
délután 
reggel 
d ilután

5— reggel
9.07 délelőtt 
5.10 délután

5.25
105

reggel
délután

5.06 reggel
2,35 deleőtt 
130

4 18 reggel 
11.35; délután 

délután

délután
délelőtt
éjjel
éljel
éjjel

délelőtt
délután

délelőtt
este

délelőtt
délután

Debreczeiibe érkezik Vonat t n (1 H 1 
«»miau

P.-Ladány ................... 7.40 reggel Tv. sz. sz. ; 6 05 r u’gei
P.-Ladány................... 5 14 reggel Személyvonat 4.06 reggel
Budapest ................... . 3.36 délután Személyvonat 1 9.15 délelőtt
Budapest ................... . 6.26 aste Gyorsvonat 1 55 délután
Budapest ................... 2.33 éijel Személyvonat i 7.05 este

1 í



440. 
lb. 9.

v. k. szám.

Árverési hirdetmény.
A debreczeni kir. jbiróságnak 

V. 1. 55312 1899. P. számú vég­
zése folytán közhírré tétetik, miszerint 
Górde Henrick részére Aldásfy Mihály 
(lebreczeni lfikostól 944 trt kr. 
töke, ennek az esedékesség hé napjá­
tól számítandó 5% kamatai és eddig 
öszszesen 33 fit. 23 kr. perköltség 
eiejéig 1899. évi ^November hó 21*en 
biióilag lefoglalt, és 542 útra becsült 
bútorok és egyéb ingóságok 1900. évi 
Január hó 19-én d. e. 10 órakor 
kezdetét veendő és Debreczenben 
Deák Ferencz t. 3. sz. a. megtar­
tandó nyilvános bírói árverésen, a 
legtöbbet Ígérőnek azonnali készpénz 
fizetés melett, szükség esetén becsá­
ron alól is elfognak adatni.

Dvbreczen, 1899 évi Deczember 
hó 26-án. Bódogll Z«.

bírói kiküldött.

3681 tk.

Czuba-Durözieí ' f: fi
í u i

FHANCZ1A VOítNACOYáH, PBOKiÖKTÖLt.

Ve,*r0cvr.6k»é«: RUHA ÉS RlOlW'ftSN »...w 6605*1*8968888»«

! 899.

líra tiintetiráyi kivonat.
A p. ladányi kir. járás bíróság 

mint telekkvi Laiésfg közhírré 
teszi, hogy Goldfarb Herman végrehajtó 
tónak Szilágyi János s társai végre­
hajtást szenvedők elleni 3000 for nt j 
tőke köveselés és jár. iránti végrehaj-i 
iáéi ügyében a debreczeni kir.j 
törvényszék (a p.-ladányi kir. járás- ; 
bíróság) területén levő a p. ladányi] 
894. írt telekkönyvi 926-hrsz. ingatlanra 
35 írt, a p. ladányi 895.fr. tjkvben 
925 krsz. ingatlanra 800 frt ésaz 1811. 
hrsz. ingatlanra 124 írtban az árverést 
ezennel megállapított kikiáltási árban 
elrendelte és hogy a fentebb megjelölt 
ingatlanok az 1900. évi február hó 
14 ik napján délelőtt 10 *|« órakor 

ezen bíróság árverési helyiségében 
megtartandó nyilvános árverésen a 
megálapitott kikiáltási áron alól is 

« ladatni fog.
Árverezni szándékozók tartoznak 

az ingatlanok becsárának 10százalékát 
> agy is 3 frt 50 kr 80 frt 12 frt 40 kr kész­
pénzben vagy az.1881. LX. t. ez. 42 
§-ában jelzett árfolyammal számított 
ts az 1881.évi november hó 1-én 
3338. sz. alatt, kelt igazságügy minisz­
teri i end elet 8§-ábau kijelölt óvadék­
képes értékpapírban a kiküldötkezéhezle 
lei ni, avagy az 1881 LX. t cz.170 §-a 
v t viliiében a bánatpénznek a bíróságnál 
elóleges elhelyezéséről kiállított sza­
bályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kelt P.-Ladányban a kir. járásbíróság 
mint telekkvi hatóságnál 1899 Deczem­
ber 1-ső napján.

!Dr. Tikos.
kir. járásbirú

Igen sok külföldi, trapezia, angol és rímet ízer 'au hir­
detve és ajánlva fiatal emterek részére oöbáiualinak és foly ások
ellen.

Mindazon esetekben, a hol Sántái-olaj használata orvosilag ja­
vasolva van, a legczélazei Übb es log jobb a

SANTAL-EGGER
alkalmazása, mely a legfőbb ntin«teégti kelel-lmhai Santal- 
oIáiból késztilt és az orvos urak által rendeltetik.

1 üveg ára 1 frt 50 kr., postán bérmentve, a pénz előleges 
beküldése mellett 1 írt ÍO kr , 2 üveg 3 frt 20 kr., 3 üveg 4

50 kr.

Gyógyszertár a „INÍádoj'liox,“
BUDA r>E ST,

VI. "Váczi-körut IT\

] főnyeremény 1010 korona értéktárgy,
4 főnyeremény egyenkint 20.000 korona értéktárgy stb,

20% levonással készpénzben nyerheiő
a Budapesti Poliklinikai Egyesület kórháza javára rendezett

Nagy Jótékonysági sorsjáték
egyetlen sorsjegyével.

Winden sorsjegy meg öl húzás után fiietée nélkül jatsiik, daczára annak
egy sorsjegy ára

csak eg137- Üseoitoxl.©...

11-dík húzás vissza? onhatlanul

már holnapután.
Sorsjegy ekei ajúol a

Nagy Jótékonysági Sorsjáték
kezelösége, a Budapesti Poliklinikai Egyesület kórháza javára,

Bmlüpráf, 1Y„ KosMifh-LajoM ufí ía I.
továbbá az összes bankok, váltóházak, postahivatalok és a mag) kir. 

flllamvasuiak ezemélypenztazai es minden dohanytözede.


